

Erratum to the paper
Boris Kruglikov, Vladimir Matveev, Dennis The, “Submaximally symmetric c-projective structures”, International Journal of Mathematics, vol. 27 (3), 1650022 (2016)

The parallel 1-forms in formula (B.1) of Appendix B shall be not $dz_2, \dots, dz_n; d\bar{z}_3, \dots, d\bar{z}_n$ but $dz_1, dz_3, \dots, dz_n; d\bar{z}_1, d\bar{z}_3, \dots, d\bar{z}_n$. This error due to re-numeration of indices from the preprint version influenced the summation typo in the last displayed formula before the references: the summation should be by $k, l \neq 2$ (and not by $2 \leq k, l \leq n$ as written).